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Pracovní list na procvičování  nebo zjištění 

vědomostí 
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- pustit na počítači a žáci jednotlivě 

doplňují 

- přes interaktivní tabuli – žáci doplňují 

společně  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



GEOMETRIE – OPAKOVÁNÍ (OBVOD, OBSAH) 

 
VYPOČÍTEJ OBVOD A OBSAH : 

1. čtverce ABCD s délkou strany 48 mm. Též narýsuj ( i náčrt) 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

2. obdélníka KLMN s délkou stran 57 mm a 36 mm. Též narýsuj (i náčrt) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. trojúhelníkové zahrady s rozměry: 62 m, 78m, 95m 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Kolik metrů uběhneš, běžíš-li 2x po hřišti s rozměry 150 m a 210 m ? Je to více než 1 km? 

(o kolik?) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ŘEŠENÍ: 

VYPOČÍTEJ : OBVOD A OBSAH 

1. čtverce  ABCD s délkou strany 48 mm. Též narýsuj ( i náčrt) 

a = 48 mm                        o = 4 . a                                                    S =  a . a 

------------------                  o = 4 . 48                                                 S = 48 . 48 

o = ?                                 o = 192 mm                                              S = 2 304 mm2 

 

náčrt:                                                              narýsování: 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. obdélníka KLMN s délkou stran 57 mm a 36 mm. Též narýsuj (i náčrt) 

 

a = 57 mm                                     o = 2 . a + 2 . b                          S = a . b 

b = 36 mm                                    o = 2 . 57 + 2 . 36                       S = 57 . 36 

……………..                                o = 114 + 72                               S = 2 052 mm2 

o = ?                                              o = 186 mm 

 

náčrt:                                                              narýsování: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3. trojúhelníkové zahrady s rozměry: 62 m, 78m, 95m 

        a =  62 m                                              o = a +  b + c 

        b = 78 m                                               o = 62 + 78 + 95 

        c = 95 m                                               o = 235 m 

---------------------- 

          o = ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Kolik metrů uběhneš, běžíš-li 2x po hřišti s rozměry 150 m a 210 m ? Je to více než 1 km? 

(o kolik?) 

       a = 150 m                                       o = 2 . a + 2 . b 

       b = 210 m                                       o = 2 . 150 + 2 . 210 

………………….                                  o = 300 + 420 

       o = ?                                                o = 720 m 

 

     720 . 2 = 1 440 m  

 

Uběhneme 1440 m. 

 Ano, je to víc než 1 km  ( o 440 m). 

 

 


